

壹

要把茶文化、茶产业、茶科技统筹起来，今后要成为乡村振兴的支柱产业。

日前，在福建考察调研的习近平总书记来到武夷山市星村镇燕子窠生态茶园，察看春茶长势，了解当地茶产业发展情况。

贰

编个故事、造个谎言就能肆意干涉中国内政的时代早已一去不复返了。

日前，国务委员兼外长王毅在同俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈时表示，这几天，少数西方势力纷纷登台表演，对中国进行抹黑指责。

叁

他们正在摧毁我们的国家。

特朗普日前在接受福克斯新闻专访时继续抨击拜登政府的移民政策，指民主党人正在将暴力从别的国家带给美国。



肆

德国当前必须先减少感染数量，才能使德国的疫苗接种计划生效。

德国总理默克尔近日最终同意在4月初采取严格防疫封锁，以期减轻因变异新冠病毒快速传播导致的第三波疫情。

伍

两国志同道合，俄中相互信任和相互尊重的对话应为其其他国家树立榜样。

日前，俄罗斯外交部长拉夫罗夫表示，中国对于俄罗斯来说是真正的战略伙伴。

陆

把钱转给一家文化传媒公司，还告诉我是为了让我享受慈善的乐趣。

办理手机短信通知业务要先给文化公司转账1分钱，近日，中国建设银行南通货隆支行的这波操作引起了客户的警觉。

柒

你要报警？我就不让！

近日，由重庆开往上海虹桥的D2214次列车上，一名旅客霸占他人座位，且拒不配合调查。被铁路警方处以行政拘留7日的处罚。